

Corrigendum

Corrigendum to “Rate of Approximation for Modified Lupaş-Jain-Beta Operators”

M. Qasim,¹ Asif Khan ,² Zaheer Abbas,¹ Princess Raina,¹ and Qing-Bo Cai ³

¹Department of Mathematical Sciences, Baba Ghulam Shah Badshah University, Rajouri, 185234 Jammu and Kashmir, India

²Department of Mathematics, Aligarh Muslim University, 202002, Aligarh, India

³School of Mathematics and Computer Science, Quanzhou Normal University, Quanzhou 362000, China

Correspondence should be addressed to Qing-Bo Cai; qbcai@126.com

Received 7 September 2021; Accepted 7 September 2021; Published 28 September 2021

Copyright © 2021 M. Qasim et al. This is an open access article distributed under the Creative Commons Attribution License, which permits unrestricted use, distribution, and reproduction in any medium, provided the original work is properly cited.

In the article titled “Rate of Approximation for Modified Lupaş-Jain-Beta Operators” [1], a reference was omitted in error. The reference is shown below:

“P. Patel and V. N. Mishra, “On new class of linear and positive operators,” *Bollettino dell’Unione Matematica Italiana*, vol. 8, no. 2, pp. 81–96, 2015” [2].

This reference should have been included as reference 4. The following sentence should have been included at the beginning of the fourth paragraph in the introduction:

“Motivated by the work of Jain in 2015, Patel and Mishra [4] introduce a new generalization of Lupaş-Jain-Beta operators and also gave Kantorovich and Durmeyer type modifications of these operators”.

References

- [1] M. Qasim, A. Khan, Z. Abbas, P. Raina, and Q.-B. Cai, “Rate of approximation for modified Lupaş-Jain-Beta operators,” *Journal of Function Spaces*, vol. 2020, Article ID 5090282, 2020.
- [2] P. Patel and V. N. Mishra, “On new class of linear and positive operators,” *Bollettino dell’Unione Matematica Italiana*, vol. 8, no. 2, pp. 81–96, 2015.